
Apply-ok
2018. március 8. és 15.

1. (a) Töltse be az iris date frame-et egy változóba!
(b) Bontsa szét fajok szerint a táblázatot, majd határozza meg mindegyik fajra a numerikus
paraméterek átlagát!
(c) Határozza meg mindegyik fajra a numerikus paraméterek szórását!

2. (a) Határozza meg a teljes iris data frame-re, az összes numerikus paraméterre a 10, 25, 75 és
90%-os percentilisek értékeit! (A quantile függvény hasznos lesz itt.)
(b) Határozza meg az egyes fajokra a numerikus paraméterek 10, 25, 75 és 90%-os percentili-
seinek értékeit!


